



В Тазовском районе возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя села Гыда, который зверски избил свою мать

Тазовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя села Гыда, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека).

Установлено, что 25 сентября 2010 года 20-летний житель села Гыда Тазовского района, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своей матерью, нанес ей руками и ногами множество ударов по голове и другим частям тела, после этого вытащил женщину на улицу и сбросил вниз головой с 8-ми метрового обрыва. После случившегося женщину перенесли в дом, где спустя 9 часов она скончалась.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

05 Октября 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/724983>